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Ata da 52ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 25 de maio de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan 

Sanches, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Herzem Gusmão, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vando, Vitor Bonfim 

e Zé Neto (48). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Maria 

del Carmen, Alex da Piatã e Bira Corôa justificando as ausências em sessões plenárias; e do 

Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso encaminhando cópia da Moção de Aplausos, de 

autoria da Vereadora Lêda Maria Rocha Araújo Chaves, ao Conselho Municipal de Meio Ambiente de 

Paulo Afonso, pela passagem da Semana da Água. Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia 

comentou a matéria veiculada no site Bahia Notícias sobre a sucessão do Município de Camaçari 

organizada pelo Prefeito ACM Neto, elogiando a gestão do PT na Cidade, que obteve avanços em 

diversas áreas. Denunciou que na Boate King, no Rio Vermelho, mulheres estão sendo enjauladas 

nuas para atrair clientes, repudiando tal ato por considerar desrespeitoso e desmoralizante. Tratou do 

debate com o Ministério Público e outras instituições que cuidam da defesa dos direitos da criança e 

do adolescente acerca do índice de crianças abusadas e exploradas sexualmente. Por fim, registrou 

que representantes do site SaferNet, instituição que cuida dos crimes praticados na internet, visitaram 

este Poder. O Deputado Herzem Gusmão afiançou que a população de Vitória da Conquista se sentiu 

mais uma vez engana pelo PT, ressaltando que o aeroporto da Cidade “não tem concluído sequer 

40% da pista”. Comentou a situação do curso de Medicina no Município, criticou o Governo do Estado 

pelo fechamento das empresas Ebal, Ebda e Derba e finalizou avaliando que a gestão do PT tem 

contribuído para a triste realidade do Brasil e da Bahia. O Deputado Roberto Carlos registrou nos 

Anais da Casa a reunião que participou hoje pela manhã na Secretaria da Segurança Pública com o 

Secretário Maurício Barbosa e lideranças políticas visando tratar de questões referentes à segurança 

pública na Ilha de Itaparica. Encerrou saudando o Vice-Prefeito de Casa Nova, Maninho do PDT, 
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presente na Galeria Paulo Jackson. O Deputado Pedro Tavares tratou do aumento da criminalidade 

e da violência que assola o Estado da Bahia, mencionando alguns casos, e considerou que o 

Governador Rui Costa deve colocar a segurança pública como prioridade na gestão. O Deputado 

Luciano Ribeiro informou que apresentou um projeto de resolução que dispõe sobre os requisitos de 

acessibilidade a prédios públicos e empresas privadas para pessoas portadoras de algum tipo de 

deficiência física ao tempo em que solicitou o apoio dos pares. Tratou do "caos" na segurança pública 

do Estado e discordou do Secretário de Segurança Pública, Maurício Barbosa, que declarou que os 

índices de criminalidade e violência têm apresentado redução. O Deputado Rosemberg Pinto afiançou 

ao Deputado Herzem Gusmão que o PT não enganou a população de Vitória da Conquista para obter 

votos, assegurando que o aeroporto do Município é uma realidade e que qualquer obra de 

infraestrutura enfrenta percalços. Discorreu sobre a área de segurança pública, avaliando que o 

aumento da violência acontece em todo o País e considerou que o problema não está relacionado 

unicamente a questões sociais, haja vista os investimentos realizados a partir do Governo do 

Presidente Lula para melhorar os indicadores sociais. Ressaltou que a questão da violência só 

apresentará resultados positivos quando houver uma ação envolvendo diversas áreas e finalizou 

sugerindo a realização de um debate na Comissão de Direitos Humanos. Constatada a falta de 

quórum regimental, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alex da 

Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Hildécio Meireles, Jânio 

Natal, Luiz Augusto, Manassés, Paulo Rangel, Robério Oliveira, Targino Machado, Zé Raimundo e Zó 

(15). 
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